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�.1 مشكلة رقم 1:

  إنتاجية منخفضة (تخطيط ردئ للعمل).



الأهمية :

سفر إضافي يشمل 1 ساعة/يوم/ موظف (250 يوم/ 100 موظف) .��100X250X

1X12 دولار

300.000=
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�الأسباب :

- يعاقب الأداء الصحيح لأن تكملة العمل المكلَّف به الموظف مبكراً يعنى مزيداً من العمل .

-  يكافئ العمل غير الصحيح لأنه يتم دفع أجرة إضافية للوقت الإضافي.

-  نقص الممارسة أثناء البرنامج .��������������������������إدارة وتنمية الموارد البشرية (طبيعتها والغرض منها)											       الوحـدة رقم 5
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�.2 مشكلة رقم 2:

  قذارة (أتربة) على الواقيات .

الأهمية :

زيارات إصلاح في %20 من 80.000 حالة /السنة (15 دقيقة لكل زيارة) .

الأسباب :

لايهتم عمال التركيبات بالتسلسل .��%20X1/4X

80.000X12

دولار

48.000=

دولار������������������������
إدارة وتنمية الموارد البشرية (طبيعتها والغرض منها)				
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�.3 مشكلة رقم 3:

  لايتم تحديد زوج الكابل .



الأهمية :

فقد مقدار نصف ساعة في %1 من الحالات (200.000/سنة).

��%1X20.000

1/2 X 12

دولار

12.000=

دولار������������������������
إدارة وتنمية الموارد البشرية (طبيعتها والغرض منها)				
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�الأسباب :

إجراءات معقدة (نقص في المهارة/المعرفة)



.4 مشكلة رقم: 4

    قطبية معكوسة .

الأهمية :

زيارات متكررة في %40 من الحالات (1000/ السنة ، 20 دقيقة لكل زيارة) .��









1000X� EMBED Equation.2  ���X

 12 دولار

4000= دولار

������������������������
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�الأسباب :

فقط الموظفون الجدد قد تلقْوا تدريباً على المحطات الإنتهائية الجديدة .
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